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станом на 11.10.2024 

 

За пропозицією депутатського корпусу Южноукраїнської міської 

ради Миколаївської області 05 вересня 2023 року мене обрано секретарем 

Южноукраїнської міської ради Миколаївської області восьмого скликання. 

Внаслідок ряду відомих мешканцям громади та депутатам міської ради 

обставин до виконання обов’язків секретаря міської ради приступив                        

20 листопада 2023 року. 

У своїй роботі керуюсь Конституцією України, законами України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих 

рад», «Про запобігання корупції», «Про звернення громадян», 

Регламентом Южноукраїнської міської ради восьмого скликання, 

Положенням про постійні комісії міської ради восьмого скликання, 

постановами Верховної Ради України, указами та розпорядженнями 

Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, рішеннями 

обласної ради та розпорядженнями голови облдержадміністрації, 

рішеннями міської ради та її виконавчого комітету, розпорядженнями 

міського голови тощо. 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОВЕДЕННЯ СЕСІЙ 

ЮЖНОУКРАЇНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ МИКОЛАЇВСЬКОЇ 

ОБЛАСТІ 

 

 Згідно з чинним законодавством України міська рада проводить 

свою роботу сесійно. Сесія складається з пленарних засідань ради, а також 

засідань постійних комісій ради. 

Так, після 20 листопада 2023 року фактично було розблоковано 

роботу Южноукраїнської міської ради, яка на той час не проводила 

повноцінні пленарні засідання майже 6 місяців. 

За період часу з 20 листопада 2023 року по 31 грудня 2023 року 

організовано проведення 4 сесій Южноукраїнської міської ради, які 

складались з 4 пленарних засідань та 27 засідань постійних комісій. 

На вказаних пленарних засіданнях сесій міської ради було 

оперативно вирішено накопичені питання як щодо організації роботи 

виконавчих органів ради, так і щодо вирішення індивідуальних питань 



мешканців громади (приватизація житла, земельні питання тощо). 

Забезпечено своєчасне прийняття бюджету Южноукраїнської міської 

територіальної громади на 2024 рік. 

Організовано прийняття Южноукраїнською міською радою рішень 

про виділення до кінця 2023 року грошових коштів в сумі 32 506 700,00 

грн на підтримку Збройних сил України (на потреби військових частин), 

11 928 000,00 грн на заходи з мобілізаційної роботи та територіальної 

оборони, з них 8 010 000,00 грн на матеріальну допомогу членам 

добровольчого формування територіальної громади. 

За період часу з 1 січня 2024 року по 11 жовтня 2024 року 

організовано проведення 9 сесій Южноукраїнської міської ради, які 

складались з 10  пленарних засідань. 

Організовано прийняття Южноукраїнською міською радою рішень 

про виділення станом на 11 жовтня 2024 року грошових коштів в сумі 

115 886 340, 00 грн на підтримку Сил оборони України. 

 

Постійні комісії Южноукраїнської міської ради є органами, що 

обираються з числа депутатів з метою вивчення, попереднього розгляду і 

підготовки питань, які належать до їх відання, а також здійснення 

контролю за виконанням рішень ради та її виконавчого комітету. 

  

 Відповідно до своїх повноважень координую роботу всіх постійних 

комісій, даю їм доручення, беру участь у їх засіданнях, контролюю 

забезпечення депутатів всіма необхідними матеріалами для розгляду 

питань порядку денного засідань постійних комісій. 

 Так, з 20 листопада 2023 року було організовано проведення: 

- 103 засідання постійних комісій міської ради, з них: 

- 27 засідань постійної комісії міської ради з питань планування 

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, інвестицій, 

торгівлі, послуг та розвитку підприємництва; 

- 18 засідань постійної комісії міської ради з питань житлової політики, 

комунального господарства, власності, комунального майна та 

приватизації, транспорту, природокористування, охорони довкілля та 

енергозбереження; 

- 16 засідань постійної комісії міської ради з питань дотримання прав 

людини, законності, боротьби зі злочинністю, запобігання корупції, 

сприяння депутатській діяльності, етики та регламенту; 

- 15 засідань постійної комісії міської ради з питань земельних відносин 

та земельного кадастру, планування території, будівництва, 



архітектури, охорони пам’яток, історичного середовища та 

благоустрою; 

- 27 засідань постійної комісії міської ради з питань соціального 

захисту, охорони здоров’я, материнства та дитинства, освіти, науки, 

культури, мови, прав національних меншин, міжнародного 

співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту, туризму та 

реінтеграції ветеранів. 

  

  Мною безпосередньо було взято участь у значній частині засідань 

постійних комісій. 

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» 

забезпечую оприлюднення проєктів рішень ради. З початку виконання 

мною обов’язків секретаря міської ради оприлюднено на офіційному сайті 

міської ради та направлено на опрацювання депутатами більше 1006 

проєктів рішень.  

Протягом виконання мною обов’язків секретаря Южноукраїнської 

міської ради восьмого скликання прийнято 938 рішень міської ради, які 

оприлюднено на офіційному сайті Южноукраїнської міської ради. 

 

 

ВИКОНАННЯ ОБОВ’ЯЗКІВ  

ЮЖНОУКРАЇНСЬКОГО МІСЬКОГО ГОЛОВИ 

 

 

В період часу з 20 листопада 2023 року по 15 квітня 2024 року, в 

силу приписів Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

виконував обов’язки Южноукраїнського міського голови. 

За період часу з 20 листопада 2023 року по 15 квітня 2024 року 

організовано проведення 7 сесій Южноукраїнської міської ради, які 

складались з 7 пленарних засідань та 58 засідань постійних комісій. 

За період часу з 20 листопада 2023 року по 11 жовтня 2024 року 

організовано проведення 8 засідань виконавчого комітету 

Южноукраїнської міської ради на яких прийнято 250 рішень виконавчого 

комітету.  

За період часу з 20 листопада 2023 року по 15 квітня 2024 року 

видано 166 розпоряджень Южноукраїнського міського голови. 

За період часу з 20 листопада 2023 року по 15 квітня 2024 року 

проведено 3 наради «комунальний день». 



За період часу з 20 листопада 2023 року по 15 квітня 2024 року 

проведено 5 загальних апаратних нарад за участю керівників виконавчих 

органів Южноукраїнської міської ради та керівників комунальних 

підприємств. 

 

Забезпечено проведення перевірки виконавчого комітету 

Южноукраїнської міської ради, виконавчих органів Южноукраїнської 

міської ради та комунальних підприємств уповноваженими особами 

Державної аудиторської служби України. 

 

УЧАСТЬ У ЗАХОДАХ 

 

- Участь у парламентських слуханнях в комітеті Верховної Ради України 

з питання перейменування міста Южноукраїнська; 

- Участь у зустрічах з керівництвом АТ «НАЕК «ЕНЕРГОАТОМ»; 

- Участь у зустрічах з керівництвом Миколаївської ОВА та 

Миколаївської обласної ради; 

- Участь в урочистих заходах з нагоди державних та релігійних свят; 

 

 

СПІВПРАЦЯ З ПАРТНЕРАМИ 

 

- Підписано Меморандум про співпрацю між Акціонерним товариством 

«Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом» та 

Южноукраїнською міською радою; 

- Підписано меморандум про партнерство та співпрацю між 

Южноукраїнською міською радою Миколаївської області та 

Мостиською міською радою Львівської області. 

 
 

РОБОТА В РОБОЧИХ ГРУПАХ ТА КОМІСІЯХ 

ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

Окрім організації діяльності Южноукраїнської міської ради активно 

долучаюсь до роботи робочих груп та комісій, частину яких очолюю. 

Забезпечив проведення 12 засідань комісії з питань підтримки 

Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної 

прикордонної служби України, на яких прийнято рішення про погодження 



виділення допомоги з бюджету громади у вигляді субвенцій для                              

47 військових частин на загальну суму 115 886 340,00 грн. 

  

 

 

РОБОТА ІЗ ЗВЕРНЕННЯМИ ГРОМАДЯН 

 

Протягом звітного періоду проведено 9 прийомів громадян. На 

особистому прийомі прийнято 55 громадян, розглянуто 140 письмових 

звернень від мешканців міста. 

 

 

 

 

Секретар міської ради                                                       Денис КРАВЧЕНКО 


